

加强监督指导 共建良好环境

我区启动校警制院警制工作

本报讯(通讯员师彦哲)“今天,我们将有8名民警同志走进全区的部分重点学校和医院,走到我们的师生、医护人员和群众中间,与大家一道,共同承担起维护良好校园治安环境和医院医疗秩序的职责任,打造一方平安。”石景山区公安分局内保大队负责人在介绍校警院警工作时说。

2月19日上午,随着区公安分局8名责任心强、有丰富基层工作经验的民警入驻部分学校和医院,我区校警制、院警制工作正式启动,这将进一步提升中小学、幼儿园和医院的安全管理与防范水平。此次启动仪式,得到了区领导和市公安局文保总队领导的高度重视,区教委和区卫生局给予了大

力支持。区公安分局、市局文保总队、区教委、区卫生局相关领导、分局委派的8名校警和院警以及我区部分学校医院的主管领导和保卫干部60余人参加了会议。

据了解,实施“校警制、院警制”工作后,学校、幼儿园和医院仍然承担本单位内部安全工作的主体责任。校警和院警的主要职责有以下几项:一是监督、检查、指导学校、幼儿园和医院做好内部安全管理工作;二是先期处置学校、幼儿园和医院内部的突发事件和案件;三是定期开展法制宣传和安全教育,开展综合演练,提高在校师生、医护人员自我防范和应对突发事件的能力和水平;四是通报当前警情和治安形势,协助排查内部矛盾

纠纷,定期开展内部安全检查。

此外,结合各自特点,“校警”还将协助配合相关部门查处和打击涉校违法犯罪活动;配合相关部门开展校园周边的治安秩序清理整治等工作。“院警”将指导医院保卫部门工作人员和保安员进一步加强重点时间、重点场所部位的巡逻防范,维护医院良好的就诊秩序等工作。

“作为一种新的警务工作模式,希望在今后的工作中,大家能够给予我们校警、院警更多的关注、支持和帮助,也请大家多提宝贵意见和建议,使我们的工作再上一个新台阶。”面对这项新工作,分局内保大队负责人希望通过大家的共同努力,全力为我的校园和医院营

造良好的治安环境。

师彦哲

简讯

●当前,按照市公安局统一部署,区公安分局正深入开展“执法不公群众不满”专项整治工作,旨在自觉接受群众监督,开门搞整顿,进一步牢固树立群众观点,强化法制意识、程序意识,提高执法公信力。监督联系电话是010-88788082。

师彦哲



金盾之窗
石景山区公安分局协办

区检察院

开展“三进”工作 维护迁安社会稳定

本报讯(通讯员李丹)近日,石景山区检察院派出工作组前往河北省迁安检察联络室,积极做好各项检察工作,加强社会管理创新深度,增强化解社会矛盾力度,强化职务犯罪预防工作广度,切实把中央政法工作会议精神落到实处,维护了社会大局稳定、促进了社会公平正义、保障了人民安居乐业。

一、“进”社区,更加注重联系群众。区检察院迁安检察联络室应广大群众的要求,结合目前诈骗案件多发的实际,组织公诉干警举行了预防老年人被诈骗法制宣传,普及法律知识,营造全社会知法、懂法、用法的良好氛围。同时受理了一封为解决子女户口问题求助无门的老人来信,并着手协调此事,努力把联络室真正建成“服务基层群众的窗口、为民解忧的平台”。

二、“进”学校,更加注重保护未成年人权益。联络室针对当前青少年犯罪特点,认真细致开展青少年权益保护工作,在矿业公司街道的配合协调下,组织技校70余名学生开展法律知识讲座。通过典型案例,宣传刑事法律相关知识,讲解未成年人易发生的犯罪类型以及易遭受的犯罪侵害,发放“检察官寄语”百余份,向当地街道及学校提出如何防范犯罪的建议,收到良好的社会效果。

三、“进”企业,更加注重强化职务犯罪预防。联络室充分发挥检察机关查办和预防职务犯罪、熟悉职务犯罪发生规律的职能优势,积极协助分析首钢矿业公司制度漏洞和廉政风险点,深入多家企业,有针对性地提出多项预防对策和建议,不断完善矿区重点单位及重要岗位的廉政风险防范工作。同时向矿业公司纪检部门赠送《警惕廉政风险》系列挂画,督促国企干部远离职务犯罪,正当行使职权。

区法院法警大队被评为

全国法院司法警察体能达标活动先进单位



升了业务水平,增强了执法能力,同时不断加强队伍建设,开展廉政教育,充分发挥法警大队各项职能作用,从警务、车辆、安全保卫等多个方面为区法院审判执行工作提供了有力的保障。

2013年3月,最高法院在全国法院广泛开展了司法警察体能达标活动,市高级法院自2013年4月8日开始,在全市法院深入开展了司法警察体能达标活动。区法院党组高度重视,要求法警大队深入动员,科学策划,严格实训,讲究实效,确保参训人员、时间、内容、效果的落实。根据北京市法院开展的体能达标活动的指示精神,围绕保障审判执行

中心工作,以提高执法能力和执法水平为目标,以提高业务技能和体能为重点,按照法警总队的整体部署和要求,认真组织学习,抓好各项警务技能,努力实现训练常态化。坚持“干什么、练什么,缺什么、补什么”的训练原则,指定专人负责此项工作。法警大队制定了切实详细的训练计划,并进行了多次业务考核。为满足训练条件,法警大队自己动手挖置沙坑,购买单杠等训练器材,采用自训和集中训练相结合的模式,利用日常零散时间以及周六日进行强化训练,主管院长、法警队长加强督促检查,参训人员刻苦训练,取得了显著成效。法警大队被最高法院评选为全国法院司法警察体能达标活动先进单位。在“北京法院第二届司法业务技能比赛”中,一名聘任制法警获得司法警察标兵称号。另一名在编的司法警察在体能达标

活动中被评为先进个人。

2013年,法警大队坚持严格执法文明执法,全年共提押刑事被告人千余人次,有效处置各类突发事件200余起,协助执行及民事调警200余次,安检来院当事人13万人,违禁物品150余件,限制物品1000余件,酒后当事人400余人。车辆保障8000余次。并多次完成完成升旗、礼宾、会议保障等政治任务。全年收到表扬信4封,为确保审判执行工作任务的完成和机关工作安全提供了良好的服务和保障。

图文由刘洋提供



石景山区人民法院协办



石景山区人民检察院协办

本报讯 2013年,石景山区法院法警大队以“为大局服务、为人民司法”为主题,以“落实制度抓基础,规范执法保安全”为重点,通过积极参加全国司法警察体能达标活动和市高级法院组织开展的“北京法院第二届司法业务技能比赛”、“司法警察体能达标活动”提

北京天山陵园

青山栖忠骨 绿水伴英魂

天山陵园位于门头沟军庄镇风景秀丽的西山脚下,从三家店西口转964西杨坨站下。

电话: 60810732 / 60813732
网址: www.tianshanly.com

生活便利

刊登热线: 51667918

<h3>建材家居</h3> <p>京西家具建材 咨询电话: 88796938 海特饭店往北路东 爱玛裕家居购物广场 咨询电话: 88785688 地址: 双峪路麻峪河西 爱玛裕古玩交易广场 咨询电话: 88787088</p>	<h3>医疗服务</h3> <p>朝阳医院京西院区 急诊51718199 石景山区京原路5号 首钢医院 总机68875731 石景山区西黄村 北京长庚医院 无固定点医保医院 古城南里8号 88296363 中国中医科学院眼科医院 电话: 68686800 北京市石景山区鲁谷路33号</p>
<h3>教育</h3> <p>中国人民大学网络教育 咨询电话: 88696495 优能中学教育 咨询电话: 56983207</p>	<h3>新款宣传栏</h3> <p>咨询电话: 51667918</p>
<h3>印刷品制作</h3> <p>咨询电话: 68600298</p>	<h3>家电维修</h3> <p>艺鸿浩家电维修68845217 专业维修、制冷上门服务</p>

专业团队

为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务真选·服务您